
令和4年度 利用者満足度調査結果 （Ｑ１ 利用者属性） （ ） （サンプル数 ： 403 ）泉佐野丘陵緑地
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令和4年度 利⽤者満⾜度調査結果 （ ） （サンプル数 ︓ 403 ）

〇公園のイベント及びボランティア活動についてのニーズ

泉佐野丘陵緑地

参加したこと
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（１）イベント参加経験
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10.8%

聞いたことがある
37.0%
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（４）パーククラブ活動への参加意思



令和4年度 利⽤者満⾜度調査結果 （公園管理運営の満⾜度） （ ）
（サンプル数 ︓ 403 ）

泉佐野丘陵緑地
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○景観、管理、サービスについての満⾜
（Ⅰ）公園について

（Ⅱ）施設管理について

満足
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②自然環境（野鳥や昆虫,植物等）との
ふれあいに満足されましたか

③広場の芝生や植物や昆虫などに配慮
した樹林地で気持ち良く過ごせましたか

①トイレや園内の清掃は十分ですか ②ベンチなどの公園施設の数や手入れは
十分ですか

③園内は利⽤しやすい環境ですか。安全等
への配慮は十分ですか

①⾥⼭景観（美しい樹林や⽥園・⽔辺
等）に満足されましたか



（Ⅲ）サービスについて
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ですか
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②ホームページやイベントの案内は
充実していますか
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③職員の対応は丁寧ですか

○公園の全般的な満足
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全般的な満⾜度


